

# 中共安徽省委教育工作委员会

皖教工委函〔2015〕18号

## 中共安徽省委教育工委关于进一步加强 社会主义核心价值观宣传教育工作的通知

各高等学校党委：

为深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，学习习近平总书记对第23次全国高校党建工作会议期间重要指示精神，现就进一步加强社会主义核心价值观宣传教育工作的有关事宜通知如下：

### 一、要充分认识进一步加强社会主义核心价值观宣传教育工作的重要意义

习近平总书记日前就高校党建工作作出重要指示，强调要坚持立德树人，把培育和践行社会主义核心价值观融入教书育人全过程。当前，大学生思想意识和价值取向的独立性、选择性、多样性、差异性特征也日益明显。能否引导大学生把个人梦想和中国梦紧密结合在一起，是高校面临的重大课题。进一步加强社会主义核心价值观宣传教育工作对于学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要指示精神有着重要意义。各高校一定要高度重视，

结合《中共安徽省委教育工委关于教育系统培育和践行社会主义核心价值观的实施意见》（皖教工委〔2014〕52号）文件精神的学习，进一步加强社会主义核心价值观宣传教育工作，把培育和践行社会主义核心价值观真正观融入到教书育人的全过程。

## **二、要广泛开展进一步加强社会主义核心价值观宣传教育的活动**

要紧密围绕大学文化建设、校园文化活动、校园环境整治等开展社会主义核心价值观宣传教育活动，把进一步加强社会主义核心价值观宣传教育的各项活动切实融入到学校的精神文明创建工作之中。一是要结合校园环境的美化绿化亮化工程，统一制作安装一批载有社会主义核心价值观24字基本内容等标语、口号的公益广告牌，既在醒目位置起到宣传教育作用，又能起到美化校园环境作用。二是要通过校内的公益性广告牌、公告栏、宣传栏和电子屏幕等宣传和滚动播放社会主义核心价值观的有关标语、宣传口号。三是要在学报、校报、广播台、校园网等开辟专栏专题，既要在醒目位置、重要时段播发刊发社会主义核心价值观的有关标语、宣传口号，也要围绕社会主义核心价值观的学习、宣传、贯彻和实践、研究等撰写文章，真正在校园迅速形成强大的宣传阵势和浓厚的教育氛围。四是要建立长效机制，将社会主义核心价值观融入教育教学全过程、融入制度建设和师德师风建设、融入校园文化建设等多个方面、多个环节。

## **三、要切实加强工作的组织领导，强化各项保障**

各高校党委要在进一步加强社会主义核心价值观宣传教育工作方面发挥政治核心和战斗堡垒作用，切实负起政治责任和领导责任。党委负责人要亲自过问，党委宣传部门要切实担负起组织指导、协调推进的重要职责，制定宣传教育实施方案，其他部门积极落实，上下联动，协同配合，推动各项任务落到实处。党员、干部特别是领导干部要在宣传教育方面带好头，既要自己掌握好社会主义核心价值观的24字基本内容，也要积极主动为师生员工做好社会主义核心价值观的宣讲，做到24字基本内容人人皆知。要在年度预算中列出培育和践行社会主义核心价值观工作的专项经费，专款专用。各高校党委中心组要把进一步加强社会主义核心价值观的宣传教育工作作为学习第23次全国高校党建工作会议精神的具体举措，抓紧部署好落实好。

请各高校将进一步加强社会主义核心价值观宣传教育工作实施方案通过电子邮件报送至省委教育工委思政处，截止时间：2015年1月16日。

联系电话：0551-62831820，电子邮箱：jytszc@126.com。

中共安徽省委教育工委  
2015年1月9日



(此件主动公开)